



A股市场持续低迷 投资者纷纷撤资

3月两市账户资金流出305亿元

□据《新京报》4月11日第B08版

3月A股市场出现了资金净流出情况。根据中国投资者保护基金的数据,3月两市证券账户资金净流出305亿元。而在2月,证券账户总计流入近600亿元。

新开户数增长但资金流出

相比较而言,3月A股新开户数出现了大幅增长。中国证券登记结算公司的数据显示,3月沪深两市共新开证券账户69.3万户,较2月大幅增加,其中有交易日增加的原因。

此前在2012年,由于A股市场行情低迷,A股开户数一路下滑,在2012年10月,A股开户数创下6年多来新低,首次低于30万户。从日均开户数来看,2012年10月、2012

年11月均是低点。

但开户数的增加并未带来A股市场资金的增加。根据中国投资者保护基金的数据,3月两市证券账户资金净流出305亿元。

而按周来看,3月最后两周市场持续流出资金661亿元,其中3月最后一周市场就净流出资金505亿元,创下去年9月以来的单周新高。

整个3月A股表现不佳,以上证指数计算,沪指在3月下降了5.5%。

不过季末A股账户资金的下降也可能与季末资金回流银行有关。此前在2012年6月,也出现过股市资金大幅流出的情况,当时单月净流出1967亿元。

A股保证金余额连年减少

值得注意的是,3月末A

股保证金的余额仅有5746亿元,这是近几年来少见的低位。

虽然按月度来看,A股保证金余额有增有减,但近年来持续减少的趋势仍然明显。2009年保证金余额一度超过2万亿元,到2010年年末仍有1.3万亿元,2012年已经不足8000亿元,目前则减少到5746亿元。A股市场的持续低迷使得投资者纷纷撤资。

但在同期,由于新股不断上市以及A股全流通时代的来临,A股的流通市值较2008年增加了1倍多。

也有部分投资者指出,券商无法留住保证金的部分原因是客户没有找到合适的保证金理财产品,他们在厌恶风险的情况下没有找到合适的打理保证金的渠道。

用邮储银行网银可中大奖

□孟哲

近日,家住偃师的小赵收获了一个惊喜。原来,为了办理业务方便,他在中国邮政储蓄银行(以下简称邮储银行)洛阳分行开通了网上银行业务,同时还介绍了他的朋友和家人开通此项业务。4月9日,邮储银行通知他,他在“邮储银行网银手拉手”活动中喜中特等奖,获得联想笔记本电脑(Think Pad)一台!

“邮储银行网银手拉手”活动包括邮储个人网银业务和邮储银行手机银行业务。邮储个人网银提供账户查询、转账汇款、投资理财、在

线支付等网上银行服务。邮储手机银行又称“装在口袋里的银行”,客户无须为家附近没有银行网点或者在银行排队而苦恼,不出家门,随时随地办理业务。

2013年1月1日至6月30日,邮储银行在全国范围内开展“邮储银行网银手拉手”活动。该活动共有两种抽奖方式:一种是线上“点石成金”抽奖,一种是线下“高朋奖、挚友奖”抽奖。奖品有联想笔记本电脑(Think Pad)、iPhone5、三星Note II、三星I9300以及邮乐卡、风尚网现金券、无线鼠标、电吹风、U盘、毛毯、毛巾等。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万